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Вычитание

1. Выполните вычитание: 
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2. Найдите длину отрезка АВ, если А(– 32,1) и В(
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3. Решите уравнение: – у + 2,92 = 0,3

а) 3,22

б) 2,62

в) – 2,62

4. Выполните действия: 2,56 – (5,91 + 7,56)

а) 0,91

б) – 0,91

в) – 10,91

5. Найдите значение выражения: 0,45 – х – 3,8 при х = – 1,38

а) 6,92

б) – 4,73
в) – 1,97
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Вычитание

1. Выполните вычитание: 
[image: image9.wmf]26
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2. Найдите длину отрезка АВ, если А(– 23,9) и В(
[image: image13.wmf]6
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3. Решите уравнение: – х + 6,37 = 1,5

а) 3,22

б) 2,62

в) – 2,62

4. Выполните действия: 7,37 – (2,64 + 9,37)

а) – 4,64

б) 14

в) 0,64

5. Найдите значение выражения: 1,51 – х + 9,37 при х = – 3,74

а) 3,67

б) 8,13

в) 11,15
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Вычитание

1. Выполните вычитание: 
[image: image17.wmf]4
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2. Найдите длину отрезка АВ, если А(
[image: image21.wmf]11
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) и В(– 6,8)

а) 
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24

4


б) 
[image: image23.wmf]55
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3. Решите уравнение:  у + 4,837 = 0,74

а) – 4,097

б) – 4,903

в) – 4,197

4. Выполните действия: (4,9 – 10,8) + 2,8

а) – 8,7

б) – 4,1

в) – 3,1

5. Найдите значение выражения: 2,14 – х – 4,13 при х = – 2,73

а) 6,92

б) – 4,73
в) – 1,97
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Вычитание

1. Выполните вычитание: 
[image: image25.wmf]18

7

3

9

1

1

-


а) 
[image: image26.wmf]2

1

2

-


б) 
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2. Найдите длину отрезка АВ, если А(
[image: image29.wmf]17
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) и В(–3,5)

а) 
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3. Решите уравнение: х + 5,681 = 1,39

а) – 3,709

б) 7,071

в) – 4,371

4. Выполните действия: (7,3 – 15,6) + 4,6

а) 3,7

б) – 3,7

в) – 12,9

5. Найдите значение выражения: 0,95 – х + 10,26 при х = – 4,29

а) – 13,4

б) – 5

в) – 14,4




_1262275193.unknown

_1262275757.unknown

_1262275836.unknown

_1262276001.unknown

_1262276055.unknown

_1262276067.unknown

_1262276079.unknown

_1262276017.unknown

_1262275973.unknown

_1262275985.unknown

_1262275954.unknown

_1262275809.unknown

_1262275823.unknown

_1262275797.unknown

_1262275446.unknown

_1262275729.unknown

_1262275743.unknown

_1262275528.unknown

_1262275558.unknown

_1262275706.unknown

_1262275543.unknown

_1262275509.unknown

_1262275422.unknown

_1262275435.unknown

_1262275399.unknown

_1262275091.unknown

_1262275164.unknown

_1262275180.unknown

_1262275142.unknown

_1262275062.unknown

_1262275077.unknown

_1262275023.unknown

